### ▲ 得向晚报

← 旅游资讯

# 今天 这些景区女性免费游

#### □见习记者 姚晓晓

今日是三八妇女节,为了营造关心女性、尊重女性的氛围,全国各景点相继推出"三八妇女节期间,去景区游玩的女性门票全免或半价"的优惠活动,下面跟随记者来看一看漯河及周边哪些景区在此次活动范围内。

首先介绍的是漯河市景区今日的 优惠政策:漯河市南街村景区、许慎 文化园景区、小商桥景区、沙澧春天 生态园、陈星聚纪念馆和化身台兴国 寺景区将对前来游玩的女性免费开 放;开源景区门票、沙澧河游船船票 也有半价优惠活动。

省内的其他景区在今日也有优惠活动:如平顶山市郏县三苏园景区、舞钢市二郎山景区都推出了"女游客当天前往景区游玩免门票,男游客也可享受半价"的优惠活动。

如旺季票价200多元的焦作云台 山景区,在3月8日前后有连续多天的



活动:女游客门票全免、男士门票半价。洛阳老君山景区今日对女游客也免门票,而洛阳的龙潭峡、紫荆仙山,新乡的九莲山、天界山也都在今

日对女游客门票全免。

女同胞们,趁着阳光正好,快快 行动起来吧,给自己放个假,去一趟 轻松的短涂游。

# 这些事项你要知道

春季踏青旅游

春季旅游正当时,记者特别提醒 准备出游的消费者:

旅游广告要认清。规范的旅游广告应有旅行社名称、许可证号。消费者可以通过查询旅行社官方网站得到相关旅行线路的详细信息。

旅行签约要谨慎。签订合同前,要确认旅行社资质、经营范围和证照。合同中应明确线路、行程、景点、交通和食宿安排、购物次数及停留时间、双方的权利义务、违约责任等基本内容。对合同中不清楚的条款,应及时咨询。

旅游保险要备好。如果旅行路线和目的地是开发成熟的景点,建议投保一份涵盖旅行期间的短期意外险。如选择国外出行,可重点关注意外伤害保障和医疗保障额度。

**退票改签要问清**。在购买机票、 船票、车票或签订旅游合同时,要留 意退票、改签或取消行程的费用等信 息,必要时多方咨询相关问题,避免 行程更改时发生纠纷。

健康安全要保护。南方春季雨水渐多、北方冰雪融化,参加涉水、登山等具有一定风险的旅游项目时,要特别加强自我安全防范。旅游中进餐,要选择证照齐全、诚信度高的场所,尽量选用应季食品,不要盲目"入乡随俗",慎食生冷偏门食物。此外,一些过敏体质消费者还需提早预防花粉过敏、蜂蜇虫咬等问题。

据《生命时报》

2180元

# 网上订酒店 注意保护自身权益



### □见习记者 姚晓晓

每逢节假日,和朋友家人一起出去旅游放松已经成为我们日常生活的一部分。亲爱的读者,在你们出门旅游的过程中,都遇到过哪些欺诈消费者的情况?如果有,可拨打本报维权热线告诉我们。下面,跟着记者来看看这位市民在旅游途中所遇到的问题及如何正确应对此类事件。

市民王先生拨打维权热线称:"春节期间,我和家人一起出去旅游,提前一周已经在网上订好了酒店。可到达酒店的时候,却被告知酒店没有我当时订的标间了,可以加钱改为套间。我当时特别生气,这是提前一周就已经预订好的房间,当时酒店也没有打电话通知没房。在没有通知我的前提下,如今告知我没有房间并让加钱升级套间,真让人生气!"

进行协商,酒店才给王先生免费升级 了套间。 消费者在预订酒店时遇到这样的 问题,应先看清协议条款中是否存在

随后, 王先生找到该酒店负责人

消费者在预订酒店时遇到这样的问题,应先看清协议条款中是否存在强制性的、不公平的、限制或排除消费者权利等问题。消费者支付下单后就与酒店产生了合同关系,如酒店违约,必须按照合同承担相应的责任。同时,订房网站属于第三方平台,根据消费者权益保护法,第三方平台必须承担连带责任。

同时记者提醒消费者:通过网站选择酒店时,可以优先选择分数较高、点评数较多、评价内容较好的酒店,酒店预订成功后应及时与酒店确认预订情况。



## 河南中信国际旅行社漯河营业部

4月15日 乐享泰国曼谷+芭堤雅双飞六日 3280元

漯河起止、自家领队,提前20天报名送签证费!!!

5月1日 欧洲赏花季、玩转东西欧18日 12800元

漯河起止、全程无小费,送一日北京自由行!!!

地址: 漯河市郾城区泰山路海河小区 12 号楼 电话: 18903951518 18903959818

## 漯河市妇女旅行社

3月18日 药都亳州养生二日游 198元

4月8日

3月26日 洛阳万安山山顶公园+七彩丹霞一日游 88元

3月24日 张家界火车周末直通车四日游 398元起

4月2日 徐州青山、翠湖、古镇二日游 228元

庐山、南昌、龙虎山、三清山、婺源、景德镇、武汉+亳州

アロ、南首、龙虎山、二浦山、安源、京徳镇、武汉 江西全景八日游 60岁以上老人

4月8日 黄山、九华山、太平湖、宏村、凤凰源、屯溪、合肥+亳州 安徽全景七日游 65岁以上老人 1380元

地址:漯河市泰山路海河小区东门北50米妇女旅行社 热线:3133577